

РУССКАЯ МАТЕРИКА

Прототипом
русской матрёшки
является японская
кукла фукурума.





Семеновская матрёшка.

Русская деревянная расписная кукла появилась в России в XIX веке. Игрушка получила широкое распространение. Появились несколько видов росписи матрёшек.



Майдановская матрёшка.



Жостовская матрёшка.



Знаменитая русская матрёшка известна далеко за пределами России, стала символом русского народного искусства.

В МУЗЕЕ МАТРЁШКИ



Матрёшка – самый лучший сувенир.
Путь для неё открыт в любые страны.
Матрёшку знает весь огромный мир.
А потому ей – честь, хвала и слава!





